
 

ПРОГРАМА 
кандидатки на посаду голови  

відділення Нотаріальної палати України у місті Києві 

НАТАЛІЇ КОЗАЄВОЇ  

Упродовж років відділення НПУ у місті Києві спрямовувало свої зусилля на 

те, аби об’єднати нотаріальну спільноту столиці та бути її потужним голосом. 

Наша команда створювала можливості для професійного розвитку наших колег, 

сприяла обміну досвідом між ними та представниками інших юридичних 

професій, була лідером експертної думки, робила внесок у законотворчу 

діяльність, розвивала співпрацю з представниками державних органів, 

юридичними самоврядними організаціями та міжнародною правничою 

спільнотою. Повномасштабне російське вторгнення внесло корективи в нашу з 

вами діяльність. Ставши на захист країни на юридичному фронті, ми спільними 

зусиллями гарантували безпеку вчинення нотаріальних дій в умовах воєнного 

стану та вкотре підтвердили незаперечне: нотаріуси – митці добра та 

справедливості: грамотні, сміливі та усвідомлені українці, що стоять пліч-о-пліч 

в боротьбі з ворогом. 

Як висновок: єдність здатна не допустити хаосу та стати рушійною силою 

на шляху до перемоги! 

 Те, що я презентую, — це не просто моя програма. Це мої цінності. Це те, 

у що я вірю і чому готова служити. 

 

Безпека нотаріуса. Безпека професії. 

 

«Мир для України!» –  мантра, якою живемо останні два роки, розуміючи її 

глобальне значення для країни. Ми повинні вибороти цей мир і для нашої справи 

життя – нотаріату. Перед державою, правоохоронними та судовими органами, 

представниками дотичних до нотаріату професій, ми ставимо питання підтримки 

нотарів повноцінно і всебічно, на чесних умовах, виконувати делеговані 

державою функції та обов’язки по захисту найціннішого – людини, її прав та 

інтересів.  

 Поінформований нотаріус – озброєний нотаріус.  

Переконана, що захист прав та інтересів починається із знань як діяти в 

конкретній ситуації. З цією метою команда відділення розробила та масштабує 

систему інформаційної підтримки колег,  що опинилися в складних юридичних 

обставинах. Ми продовжуємо серію спільних з правниками (суддями, 

правоохоронними органами, органами юстиції тощо) заходів для забезпечення 



гарантій нотаріальної діяльності в контексті взаємодії з іншими органами. 

Основна мета – формувати чітке розуміння специфіки діяльності нотаріуса та 

спрямовувати спільні зусилля на вдосконалення законодавства щодо захисту 

професії  та прав громадян, що звертаються до нотаріусів. 

 Працювати нотаріусом в умовах воєнного стану – виклик для усієї 

спільноти. Особливо для тих, хто втратив все через війну, але за покликом серця 

продовжує свою нотаріальну діяльність. Наша особлива увага до нотаріусів – 

вимушених переселенців, що інтегруються в нашу нотаріальну родину. 

Допомогти, підтримати, забезпечити комфортні умови для них – це не про 

благодійність, а про місію вберегти професію. 

 Захист прав та інтересів нотаріусів має працювати на випередження: 

запобігати порушенням та включати механізми їх протидії. Це стосується як 

законотворчої діяльності, спрямованої на поліпшення процедурних питань, так і 

запуску інформаційних кампаній для активізації громадськості щодо підтримки 

нотаріальної спільноти.  

 

Професійний нотаріат - сильний нотаріат 

 

Професійний нотаріат має стати школою лідерства та свободи.  

 Через розробку індивідуальних програм тренінгів, впровадження 

інтерактивних форматів, таких як майстер-класи та круглі столи ми не тільки 

підвищуємо кваліфікацію нотаріусів, а створюємо сприятливе середовище 

обміну досвідом.  

Фокус нашої діяльності – підвищення професійних стандартів нотаріусів: 

вдосконалення конкретних навичок, забезпечення єдиної практики застосування 

законодавства, уникнення неоднозначності у вчиненні нотаріальних дій, а також 

– надати розуміння як діяти при нововведеннях в нотаріальних  процедурах. 

Ми й надалі розвиваємо допоміжні інформаційні ресурси, забезпечуємо 

онлайн-платформи з доступом до електронних матеріалів, відео-лекцій та кейс-

стаді для регулярного самостійного навчання. Через телеграм-канали та відео-

блог на YouTube запровадили систему експертних роз’яснень щодо новел 

законодавства. 

 Активна участь у самоврядуванні виховує лідерів думок, створює кагорту 

експертів, що популяризують професію на різних рівнях та серед інших 

учасників правовідносин. Формує візію майбутнього професії та її становлення 

на фундаментальних принципах системи латинського нотаріату. 

 

 

 

 

 



Нотаріат  - не бізнес, це – професія. 

 

Як казав Далай Лама “В кожній кризі є можливість для великої позитивної 

зміни”. Не боротьба з недобросовісною конкуренцією, а перемога над нею мають 

стати ключовим вектором для всіх нас. Демпінг, неетична поведінка, дія за 

принципом “це не моя відповідальність” – не тільки руйнує нотаріальну 

спільноту з середини, але й підриває довіру до нотаріуса у громадян та органів 

влади, паплюжить багаторічне незаплямоване надбання становлення професії в 

Україні.  

Розкриття та запобігання подібним тенденціям є нашим завданням. Ми 

віримо, що навіть одна діяльна, етична дія може внести величезний вклад у 

відновлення довіри. Протистояння негативним тенденціям вимагає об'єднання 

навколо спільних цінностей та інкорпорацію у наше щоденне життя. 

 

Комунікаційна стратегія: важливо бути почутими 

 

Створення потужного ком’юніті в нотаріаті – важливе завдання, що стоїть 

перед нашим відділенням.  

Перефразовуючи класика «Якщо ви про себе не говорите, про вас або ніхто 

не знає, або просто додумують».  

Говоріть, і будете почутими. Висловлюйте позицію, вступайте в полеміку, 

починайте діалог, аргументуйте і ініціюйте. Щоразу я чую це від лідерів думок 

та впливових державних діячів, які є спікерами на наших заходах.  

У нашому бажанні розбудовувати відкритий та ефективний діалог в межах 

нотаріальної громади та впливати на законодавчі ініціативи ми визначили ряд 

конкретних завдань. 

Ініціювати створення та входити до робочих груп для аналізу та 

відстоювання інтересів у законодавчих ініціативах. 

Об’єднувати навколо проблематики нотаріату лідерів думок, які 

поділяють цінності нотаріату. 

Залучати експертів з дотичних до нотаріату сфер для більшого розуміння 

специфіки нотаріальної професії.  Це включатиме організацію круглих столів та 

дискусій з експертами для обміну думками та формування конструктивного 

підходу до вирішення викликів. 

Вдосконалювати мережу інформаційних ресурсів для внутрішнього 

діалогу: для обміну інформацією та досвідом між нотаріусами відділення та 

колегами з регіонів. Також, розробимо систему внутрішнього діалогу та 

обговорення, сприяючи вирішенню труднощів та обміну кращими практиками. 

Ми плануємо посилити медійну кампанію для підвищення освіти 

громадськості про важливість та функції нотаріату. Також, активно 



висвітлюватимемо досягнення та позитивні зміни, які вносить нотаріат у 

суспільство. 

Мотивувати нотаріальну спільноту до публічного обговорення актуальних 

питань: залучати нотаріусів до публічного обговорення важливих питань через 

форуми, вебінари та соціальні мережі тощо. 

Ці завдання є не тільки частиною нашої стратегії, але й кроком до зміцнення 

співпраці, розбудови взаєморозуміння та підвищення важливості нашої професії 

в очах суспільства. 

 

Ефективне управління – це командна робота та лідерство 

 

Історія успіху будь-якого відділення будується на транспарентності, 

ефективному управлінні та розвитку лідерства. Моя програма визначає ясні 

кроки для досягнення цих цілей, забезпечуючи відкритий діалог та залучення 

всіх членів команди у процес управління. 

Спільне будівництво стратегічного плану є відкритим процесом, де всі 

члени команди мають можливість висловити свої ідеї та пропозиції. Система 

моніторингу та оцінки буде відкритою для всіх, щоб усі могли бачити, як 

досягаються поставлені завдання та де можна вдосконалитися. 

Моя програма акцентує на важливості розмаїтості та взаємодії в команді. 

Відкритість та взаємна підтримка  вбудовані в корпоративну культуру для 

створення справжньої команди, де кожен може відчувати свою важливість. 

Разом ми будемо активно співпрацювати з іншими відділеннями, ділитися 

досвідом та ідеями через відкриті канали комунікації. 

Ця програма є відкритою для кожного, хто є частиною відділення, і 

спрямована на забезпечення чесності, взаєморозуміння та спільної роботи в 

управлінні відділенням Нотаріальної палати України. 

 

Підтримка молодих нотаріусів: вектор на менторство 

 

Ми вважаємо, що найціннішим ресурсом для майбутності нашої професії є 

талановиті та амбіційні молоді нотаріуси. Свідомі важливості збереження 

демографії нашої галузі та підтримки нового покоління, ми визначаємо ряд 

ініціатив для створення позитивного та підтримуючого середовища для їхнього 

розвитку:  

- створення програм менторства, де досвідчені нотаріуси надають 

підтримку та консультації молодим колегам; 

- розробка системи курсів та семінарів, спрямованих на вирішення 

конкретних викликів, з якими стикаються початківці в процесі своєї 

діяльності; 



- стимулювання участі молодих нотаріусів у професійному 

самоврядуванні та ініціативах відділення. 

 

Ця програма – це спроба керувати нашим спільним майбутнім. У нас є 

конкретні кроки, які можуть поліпшити нашу професію. Наша мета – не лише 

вдосконалити, але й зробити наш нотаріат більш сучасним та важливим для 

суспільства. 

Вірю, що спільні зусилля та новаторські підходи допоможуть забезпечити 

стабільність та розвиток нашої галузі. Продовжуємо підтримувати один одного 

та ділитися досвідом. Це – ключ до майбутнього, де нотаріат не лише існує, але 

й процвітає. 


